
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        平成 25 年度後継者育成事業 

       本格すし体験学習写真集＆アンケート結果   

平成 25年 10 月 1 日（火）  上越市 大瀁小学校 6 年生 40 名  スタッフ 高田支部の皆さん 

Ｑ2 好きなすしネタ 

ベスト 1 

Q3板前さんと接してみてどうだったか

とてもいい体験になったしとてもおいしくできたし板前さんからおしえてもらってとてもいい体験でした。

板前さんの気持ちや苦労したことなど板前さんのことを知ることができてよかったです。

あいさつの時にとても大きな声であいさつをしていてすごかったしおすしをにぎっているときも笑顔だったか
ら毎日笑顔をたやさず大きな声であいさつをしていると思いました。

板前さんは私たちに笑顔ですしの作り方を教えてくださいました。私は、笑顔がすてきだし作っている姿も
かっこいいと思いました。

はじめて板前さんが作っているところを見ました。にぎるのが早くてすごいと思いました。

板前さんの気持ちや苦労していることがわかってよかったし、笑顔が自然にでるってすてきだなぁ～と思っ
た。

毎日おすしを作っている人たちはお客さんに心をこめて作っているんだなと思いました。
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Ｑ７　すし職人になりたいと思いますか

質問 回答数 ％
なりたい 4 10.0
なりたくない 0 0.0
一瞬思った 35 87.5
無回答 1 2.5

計 40 100.0
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